



*California's Protection & Advocacy System
Toll-Free (800) 776-5746*

Обязанности опекуна

Август 2012 г., публикация № 5514.07

Опекун, это кто?

Опекун – это лицо, назначенное судьей. Опекун должен следить за тем, чтобы вы были обеспечены пищей, кровом, одеждой и услугами в соответствии с вашими индивидуальными потребностями.

Кто может быть опекуном?

Если вы признаны временно нуждающимся в опеке по закону Лантермана-Петриса-Шорта (Lanterman-Petris-Short, LPS), то может быть назначен только государственный опекун (амер. – conservator). Если установлено, что вы нуждаетесь в постоянной или годичной опеке по закону LPS, опекуном может стать ваш родственник, друг, государственный или частный попечитель.

Что должен делать опекун?

Опекун должен обеспечивать соблюдение ваших персональных потребностей. В том, что касается собственности, опекун должен беречь ваши финансы и управлять вашими денежными средствами. В целом, опекун обязан защищать вас от оскорбительного или пренебрежительного отношения, а также помогать вам интегрироваться в общество.

Каким образом опекун организует уход за мной и мою защиту?

Одна из обязанностей опекуна – организовать предоставление услуг, обеспечивающих ваши повседневные потребности в медицинском обслуживании, питании, одежде, личной гигиене, транспорте, отдыхе, уборке и пр.

Что делать, если опекун контролирует мои финансы?

Эта деятельность заключается в следующем: управление вашими активами, оплата ваших счетов, планирование бюджета и предоставление вам средств на личные расходы. Если опекун делает это, он должен отчитываться перед вами и судьей о расходовании ваших денежных средств.

Как я могу узнать о том, что опекун намеревается сделать для меня?

Можно обратиться к опекуну по телефону или отправить ему письмо. Если ответа нет, можно написать письмо вышестоящему должностному лицу. Если вы не знаете имени вышестоящего должностного лица, можно позвонить в офис опекуна и выяснить имя и адрес вышестоящего должностного лица. Можно также адресовать письмо следующим образом: руководителю [имя, фамилия опекуна]. Кроме того, можно позвонить или написать своему адвокату. Чаще всего это бывает государственный адвокат. Можете задать ему интересующие вас вопросы или объяснить суть своего затруднения и попросить помощи.

Каким образом опекун должен подбирать для меня место жительства?

Вы имеете право жить в минимально ограничивающей обстановке, допускающей максимальную интеграцию в общество в соответствии с вашими индивидуальными потребностями. То есть это такое место, где вы сможете в максимально приемлемой полноте общаться со здоровыми людьми. Например, это может быть квартира, оснащенная

соответствующим вспомогательным оборудованием. Или это может быть дом, в котором вы будете проживать совместно с другими людьми.

Каким образом опекун будет принимать решения за меня?

Опекун должен действовать, защищая ваши интересы. Решения должны основываться на ваших явно выраженных интересах (если они известны). Поэтому вам следует рассказать опекуну о своих предпочтениях. Опекун обязан учитывать ваши предпочтения. То есть ваш опекун должен удовлетворять ваши желания, если это не входит в противоречие с выполнением его обязанностей и не связано с чрезмерными расходами для вашего бюджета.

Может ли опекун принимать за меня решения, касающиеся психиатрического лечения?

Да, если судья наделил его такими полномочиями. В этом случае опекун должен заручиться осознанным согласием. Для этого он должен посоветоваться с вами.

Может ли опекун дать согласие на хирургическую операцию?

Если вы отказываетесь, никто не имеет права выполнить вам хирургическую операцию – за исключением тех случаев, когда это делается по решению суда или имеются чрезвычайные обстоятельства, угрожающие потерей жизни или серьезным увечьем.

Как часто опекун должен навещать меня?

Опекун должен навещать вас достаточно часто для того, чтобы обеспечить соблюдение ваших потребностей. Частота посещений может варьироваться в соответствии с вашими жизненными обстоятельствами и потребностями. Например, в округе Ориндж опекун должен посещать опекаемого, проживающего в доме для престарелых, не реже одного раза в месяц. Кроме того, опекун

должен поддерживать с вами достаточно тесную связь, чтобы обеспечить размещение в наименее ограничивающей, максимально интегрированной в общество обстановке в соответствии с вашими потребностями.

Disability Rights California is funded by a variety of sources, for a complete list of funders, go to <http://www.disabilityrightsca.org/Documents/ListofGrantsAndContracts.html>.